



帝后出没，双厨狂喜

新一年，大银幕又有新惊喜。《金手指》热映，刘德华再次成为电影圈宠儿，另一部电影《红毯先生》亦即将上映，讲述大明星慨翻红路；“影后”惠英红都唔执输，参演《水饺皇后》，就算唔係主角都一样咁吸引。“影帝”“影后”齐出动，电影大餐已经帮大家准备好了！

郭玮/文 剧照、海报/图



• “影帝”搞笑翻墙 •

《红毯先生》慨男主角，係刘德华饰演的“刘伟驰”。导演宁浩用擅长的黑色幽默，借此调侃娱乐圈慨众生百态。片中“刘伟驰”，名字其实係刘德华、梁朝伟、周星驰三位“影帝”慨合体，从影多年、渴望称“帝”，想用乡村影片发发，所以就去体验农村生活、拉投资，做法喺其他人眼中显得十分可笑。过气明星想翻红，喺现实中都有好多方式同机会，玩新嘢、出新歌、拍新戏，而电影中慨主角引发令人啼笑皆非嘅闹剧，全因放唔低架子，忘不了自己曾经的光芒。有睇过提前点映嘅观众话，《红毯先生》一针见血地痛斥咗娱乐圈慨乱象，包括睇重流量、番位、架子大等问题。相信大家睇完呢部电影，都可以感受到呢种乱象係几咁可笑了。



NEWS



可乐君给患儿送报送温暖

2023年12月26日，在“医心相伴·看见你的生命故事”元旦暖心惊喜活动中，《可乐生活》报的工作人员前往广州医科大学附属第一医院大坦沙院区，探访了20位患有先天性心脏病的儿童，为他们送上《可乐生活》20周年的文创礼包和苹果(寓意“平安”)，传递新年祝福及问候，同时，我们也收到了来自患儿的感谢。本次活动由广州医科大学附属第一医院团委指导，越秀区青创力、关心社工中心、广州市正佳慈善基金会、广州市海珠区公益文化传播中心以及《可乐生活》报联合开展。《可乐生活》报将在今年开展更多公益探访活动。(张子殷/文)



“龙纹巴士”&粤博新展上线

2024年1月1日，“龙游珠江·盛装花城——粤博巴士艺术众创活动”成功举办。此次活动的灵感，来源于广东省博物馆最新展览《她们的盛装和嫁衣——珠江流域的女性民族服饰展》。参与者为无轨电车绘制新皮肤，将民族盛装中具有吉祥寓意的龙纹等元素应用其中。当日下午，粤博还上演歌舞快闪，身着民族服饰的观众载歌载舞，充分展现出中华民族多元一体、美美与共的精神文化内涵。活动是粤博的一次全新尝试，旨在吸引更多的年轻人关注展览和传统文化。(张子殷/文)

水饺皇后

中国发艺人首次斩获全球冠军

2023年12月19日，欧莱雅PRO 2023全球发艺设计大赛揭晓全球总决赛结果，来自付军剪艺的发艺设计师张京旺与来自中国美术学院的3D数字艺术家吕川平，作为“专业发艺人”赛道和“3D数字艺术家”赛道的中国总冠军，双双斩获全球总冠军。这是全球发艺设计师大赛创办69年以来，中国发艺人首次在这项赛事中取得冠军，是中国美发行业历史性的荣耀时刻。本次大赛吸引了来自35个国家、超过10万以上的发艺师参赛。(曾敏妍/文)



“咕卡”，係追星、二次元这一小众圈子的限定乐趣，依家逐渐吸引到更多人来尝试。睇落好复杂，其实只要你耐手做多两次，就可以用可爱贴纸“咕”出各种好玩的东西。新的一年，Color君就选呢个做“to do list”第一项，帮大家亲身体验下“咕卡”乐趣啦！

汤唯/文 吴雨晨/图

咁出新花样



咁出新潮流

“咕卡”一词，源于韩娱的粉丝群体，係韩文中“贴卡”的音译，特指粉丝们对自己喜爱的明星卡片进行个性化装饰。因为装饰风格多种多样，好快就吸引到一班年轻人，激发咗大家的创作欲望。大家唔单止追星族，二次元群体都开始将“咕”呢个动作玩到淋漓尽致，借此表达自己对角色或偶像的喜爱。呢项新潮流从小众圈子走入大众视野，为更多人提供咗创作的发挥空间，琳琅满目的装饰道具成为最好的画笔，绘制出许多人的奇异梦境。

万物皆可咕

只要有道具，万物皆可咕！除咗透明卡片上，依家仲会喺更多嘅物品上创作，甚至可以喺日常用品上大显身手，大家可以根据自己的风格，装饰自己喜爱的每一物品。充满可爱小元素的镜子、蝴蝶、蕾丝、珍珠齐上阵的包包……如果小小装饰物够满足，仲可以以时尚动感动漫人物为主题来描绘手机壳，或者利用贴纸完成一幅极具创意性嘅装饰画。只要肯嘟手试，就可以创作出无限可能，“咕”出你的风格。快啲嚟翻场生活用品大改造啦！



动手咕一咕

Color君发现，市面有唔少手作工作室都做“咕卡”，想要环境够大够舒服，就要行远一啲。设喺番禺嘅工作室项目性强，提供充足的材料以及现场教路，以下“咕卡”，需要花两小时左右，人均费用在80元左右。如果想自己返屋企做，亦可以列下清单去手账专卖店选购材料，不过不一定能齐齐。



材料准备：镊子、剪刀、纳米胶、小垫板、PVC片、若干贴纸装饰

鸣谢：
Ahchoo老板是个狗手作店
地址：广州番禺海广场公寓1601



1 第一层的贴纸贴好作为打底效果，巧用唔同材质的贴纸进行堆叠，做出层次感。



2 将需要做出立体效果的贴纸贴放在pvc片上，用剪刀沿着轮廓裁剪下来。



3 将纳米胶裁至合适尺寸，贴喺pvc片背面。



4 将贴纸贴在合适的位置，打造漂亮的立体感，一张DIY“咕卡”就完成啦！